Решение на сайте http://nice-diplom.ru
Контрольная работа по высшей математике-2

Задание № 1. Исследовать на сходимость ряды.
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Задание № 2. Найти область сходимости данного ряда.
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Задание №3. Вычислите данный интеграл с помощью разложения подынтегральной функции в степенной ряд, взяв три члена разложения, и оцените погрешность полученного результата.
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Задание № 4. Найдите три первых члена разложения в степенной ряд решения дифференциального уравнения, удовлетворяющего начальным условиям.
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Задание № 5. Разложить функцию 
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 на заданном отрезке  в ряд Фурье общего вида
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